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Honvédek, tisztesek, tiszthelyettesek, tisztek, tábornokok!
Rendőrök!
Munkásőrök!
Elvtársak!

A Fegyveres Erők Napja alkalmából köszöntjük Önöket, szocialista hazánk, tár
sadalmi rendünk, békénk és biztonságunk hűséges védelmezőit, fegyveres őreit!

120 éve, 1848. szeptember 29-én a fiatal honvédsereg, a felfegyverzett nép 
nagyszerű, mindmáig fényesen ragyogó győzelmet aratott az elnyomók hadserege 
felett. E történelmi esemény egyike a kimagasló forradalmi hagyományoknak, ame
lyek a fegyveres erők napjában kifejeződnek és a honvédelem magasztos felada
tára lelkesítenek mindannyiunkat.

Ezen a napon dolgozó népünk nagy szeretettel és megbecsüléssel ünnepli a 
drága szocialista hazánk védelmén őrt álló katonákat, határőröket, államrendünk 
és népünk vagyonbiztonságát éberen vigyázó rendőröket, karhatalmistákat, a mun
ka m ellett fegyveres szolgálatot vállaló áldozatkész munkásőröket. Népünk jól 
tudja, hogy fegyveres erőinknek most olyan bonyolult helyzetben kell helytállniuk, 
amikor a nemzetközi helyzet feszült, a világméretekben folyó osztályharc kiéle
ződött.

A nemzetközi imperializmus képtelen elviselni, hogy a világ felett egykori osz
tatlan uralmának örökre vége és hogy a szocialista világrendszer, a demokrácia, a 
béke erői egyre hatalmasabbak lesznek. Az amerikai imperializmus minden esz
közt felhasznál reakciós politikája érdekében: a diplomáciai zsarolást, neokolonia
lizmust, kémkedést, ellenforradalmi puccsokat. Folytatja szégyenletes háborúját a 
hős vietnami nép ellen.

Az amerikai imperializmus és elsőszámú szövetségese a nyugatnémet milita
rizmus sötét terveiben különleges helyet foglal el a szocialista országok irányában 
folytatott fellazítási politika, a szocialista országok egységének bomlasztása. Figyel
müket a közelmúltban Csehszlovákiára irányították: biztatták, aktívan támogatták 
a belső ellenforradalmi erőket. Vágyálmaikban szerepelt, hogy Csehszlovákiát ki
szakítják a szocialista országok közösségéből, a Varsói Szerződésből. Azonban, mint 
a történelem során már annyiszor, most is elszámították magukat.
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Ismét bebizonyosodott, hogy a szocialista országok egységes fellépésükkel ké
pesek keresztülhúzni a nemzetközi reakció számításait, képesek megakadályozni az 
ellenforradalmi restaurációt, megvédelmezni a szocializmus pozícióit, Európa és a 
világ békéjét. Az imperialisták meggyőződhettek arról, hogy a Varsói Szerződés 
fegyveres erői képesek nehéz, bonyolult körülmények között is szilárd egységben 
gyors, határozott intézkedésekkel végrehajtani a reájuk bízott feladatokat.

A szocializmus ügyének közös védelméért felelősséget érző, a kritikus hely
zetben határozottságot és bátorságot tanúsító szocialista országok -  közöttük ha
zánk - , teljesítették mélységesen internacionalista kötelezettségeiket. Segítséget 
nyújtottak a testvéri csehszlovák népnek, a szocializmushoz hű erőknek annak ér
dekében, hogy megfékezzék az ellenforradalmi erőket, ú rrá legyenek a kialakult 
zűrzavaron, megvédjék és továbbfejleszthessék a nehéz harcokban kivívott szocia
lista vívmányokat.

Pártunk és kormányunk, egész népünk elismeréssel adózik a Csehszlovákiában 
rendkívül fontos politikai és katonai missziót teljesítő csapatainknak és hozzátar
tozóiknak. Elismerés illeti a fegyveres erők és testületek törzseit, valamint egész 
személyi állományát is, amelyek a feszült napokban, s azóta is példásan helytáll
nak. Büszkén vallhatjuk: fegyveres erőink méltóan esküjükhöz teljesítették és tel
jesítik kötelességeiket. Az agresszív imperialista körök azonban továbbra sem nyug
szanak. Az elszenvedett vereség hatására a NATO erősítésére, agresszivitásának 
fokozására törekszenek. Ez is arra kötelez bennünket, hogy fáradhatatlanul tovább 
munkálkodjunk fegyveres erőink harcértékének, politikai, erkölcsi szilárdságának 
és a testvéri szocialista hadseregek barátságának erősítésén.

Elvtársak!

Dolgozó népünk a munka frontján, a gyárakban, a földeken ragyogóan helyt
áll. Hazánkban rend, nyugalom van. Az év elején bevezetett új gazdasági mecha
nizmus kezdi éreztetni pozitív hatásait. A nagy cél, a szocializmus teljes felépítése 
felé haladunk.

Az elkövetkező hónapokban történelmünk kiemelkedő forradalmi eseményei
nek 50 éves jubileumaihoz érkezünk el. Megünnepeljük az 1918-as polgári demok
ratikus forradalom győzelmének; kommunista pártunk megalakulásának; és a di
csőséges Magyar Tanácsköztársaság kikiáltásának, hősies harcainak 50. évfordulóját.

E dicső történelmi évfordulók forradalmi hagyományaihoz híven szolgáljuk 
tovább, töretlen hittel és odaadással szeretett hazánkat, dolgozó népünket, a szoci
alizmus ügyét. Erősítsük tovább fegyveres erőink, fegyveres testületeink és dol
gozó népünk megbonthatatlan egységét. Álljunk továbbra is készen, hogy a Szov
jetunió és a testvéri szocialista országok fegyveres erőivel szoros szövetségben visszaverjük

 az imperialisták agresszív kísérleteit, megvédjük békés szocialista építő
munkánk eredményeit. E lelkesítő feladatok ellátásához kívánunk Önöknek erőt, 
egészséget!

Éljen szocialista hazánk, a Magyar Népköztársaság!
Éljen népünk forradalmi vezetője, a Magyar Szocialista Munkáspárt!
Éljen a testvéri szocialista országok népeinek és fegyveres erőinek megbont

hatatlan barátsága!

CZINEGE LAJOS vezérezredes s. k., BENKEI ANDRÁS s. k.,
honvédelmi miniszter belügyminiszter

PAPP ÁRPÁD s. k.,
a munkásőrség országos parancsnoka
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